
 
 
 

「地域発 元気づくり支援金」の活用事例を広く周知し、他団体・他地域への波及効果を

高めるとともに、地域づくり団体同士の交流を促進し、今後の地域づくり活動につなげるた

め、平成 23 年度の優良事例として選定された事業の成果発表及び地域づくりネットワーク長

野県協議会諏訪支部の団体の皆さんの活動発表を行いました。 

 また、併せて平成 23 年度「地域発 元気づくり支援金」諏訪地域優良事例から特に優れた

２事業に対して表彰を行いました。 

 

 

１ 主 催  長野県諏訪地方事務所 地域づくりネットワーク長野県協議会諏訪支部 

 

２ 日 時  平成 24 年 11 月４日（日）午後２時～４時 

 

３ 場 所  諏訪市総合福祉センター（諏訪市） 

 

４ 表 彰  ２団体 

 

 

【知事表彰】 

「八ヶ岳山麓のくらとこて絵」刊行とカル

チャープラザ開設およびフォーラム 

「八ヶ岳山麓の魅力再発見」開催事業 

 

「くらフォーラム in 八ヶ岳」実行委員会 

 

 

 

【フォーラム開催状況】 

 

 
【諏訪地方事務所長表彰】 

信州諏訪温泉泊覧会「ズーラ」 

特別企画キッズ・ズーラ事業 

 

 

信州諏訪温泉泊覧会「ズーラ」実行委員会 

 

 

 
【キッズ・ズーラプログラム】 

 

【諏訪地域】地域発元気づくり支援金事業成果発表会

事業実施状況 



 

発 表 （４団体） 

地域発元気づくり支援金事業成果発表 

○「くらフォーラム in 八ヶ岳」実行委員会 

 事務局 朝倉 清さん 

 

○地域に数多く存在する「くら」と付随する「こ

て絵」を題材とし、地域文化を情報発信する

フォーラムの開催や「くら巡りツアー」の取

り組みを紹介していただきました。 

  

地域発元気づくり支援金事業成果発表 

○信州諏訪温泉泊覧会「ズーラ」実行委員会 

事務局 北澤 勝己さん 

 

○地域資源を活かして観光誘客に取り組む「オ

ンパク」の仕組みと、地域の子ども達に地域

文化を伝える「キッズ・ズーラ」の取り組み

を紹介していただきました。 

  

地域発元気づくり支援金事業成果発表 

○ほっとステイちの事業 

○信州縄文の里 茅野 

事務局 湯田坂 一夫さん 

 

○日帰り農村体験「ほっとステイ」に取り組む

地域の活動や、実際の受け入れ状況を画像で

紹介していただきました。 

 

地域づくりネットワーク活動紹介 

○御射里の会の活動について 

事務局 下平 武さん 

 

○「地元学」を中心とした地域づくりのため、

デジタルアーカイブ事業を展開している取

り組みの紹介と、ホームページにも収録され

ている「朗読の会」のメンバーによる地域に

伝わる民話の朗読を二話実演していただき

ました。 
 

 

○事業成果発表会終了後、諏訪地方事務所長表彰を受賞した信州諏訪温泉泊覧会「ズーラ」

実行委員会のズーラプログラム体験が行われ、参加者の交流が図られました。 

 


